



应复尽复 应开尽开 应关必关

文旅行行业吹响复工复产“冲锋号”

本报德州4月7日讯(记者

王金刚 通讯员 李晶晶 王金鑫) 4月7日,德州市文化和旅游局召开全市文旅系统复工复产推进会议。据悉,按照应复尽复、应开尽开、应关必关的原则,进一步明确文化和旅游行业的复工复产要求。坚持属地管理原则,与县市区文化和旅游局签订复工复产责任书。将成立13个督导组,对县市区进行“一对一”督导检查。

据了解,全市文旅系统复工复产重点围绕明确文化场馆、文艺院团、景区项目、文物保护、电影院线、文化产业、文化市场、文化执法、新闻出版广电等九个方

面抓紧抓实抓细防控工作,全力保障文旅行业复工复产。

文化场馆复工复产要安全规范有序。加快制定德州市《公共文化场馆疫情防控工作方案》,按照“一馆一策、一馆一案”原则,制定恢复开放的工作方案和应急预案,明确场馆开放服务内容,严格限制日参观人数,原则上日接待量不超过最大承载量的30%。文艺院团严格执行疫情期间禁止群众性聚集演出活动的要求,认真做好戏曲进乡村、进校园、进剧场等筹备工作,优先组织杂技、舞蹈、戏曲等工作人员先期恢复业务训练,确保疫情结束后及时开

展演出活动。

文化旅游景区和产业项目只开放室外区域,不开放室内景区,引导全市59家A级景区全部推出对医护工作者实行免票等优惠政策。文物保护项目建设认真做好疫情防控工作,完善防疫应急预案,落实文保单位防疫措施,加快推进文物保护项目进度。

博物馆、纪念馆等文博单位复工复产要控制人员流量。按照“一馆一策”、“一馆一案”原则,科学制定恢复开放的工作方案和应急预案,实行分区域开放、预约参观制度,严格控制人员流量。

广播电视、新闻出版和印刷发行企业强化属地管理责任,加强与宣传等部门沟通协调,推动企业加快复工。严格落实防疫措施,有序推动出版发行企业和广播电视行业复工复产。

电影、文化产业复工复产要有序推进。旅行社、星级酒店、网吧、KTV、影院等企业坚持“依法依规”原则,对旅行社、星级饭店等加强政策引导,督促尽快复工复产。对网吧、KTV、影院等政策明令暂停开门营业的娱乐场所,坚决落实政策,确保应停尽停。

同时,文化市场综合执法部门坚持“一分为二”,加强文化和旅游市场监管。针对复工复产

的文旅企业,督促企业及时开门营业;对没有达到复工复产标准或者政府明令禁止开放的,继续进行地毯式、拉网式排查检查,顶格处理,全面营造严厉打击、严管重罚的法治氛围。

另外,德州市文旅系统要加强督导落实,市文化和旅游局将成立13个督导组,对县市区进行“一对一”督导检查,认真研究解决工作中的困难和问题;要抓好问题整改,严格落实属地管理责任,制定问题清单和工作台账,全面抓好整改落实;要形成长效机制,始终坚持问题导向,定期深入基层和企业,服务群众,确保工作落实到位。



油菜花海“上线” 游人乐享春光

春风送暖,油菜花开。眼下正是油菜花开的季节,德州市乾兆花海景区内的油菜花争相绽放,吸引游人前来领略“金色海洋”的魅力。

一进景区,记者就闻到了阵阵花香,游人多为老人和带孩子的父母,还有前来拍照的摄影爱好者。他们三两结伴,欣赏美景、拍照留念,感受浓浓的春意,十分惬意。“因为疫情,在家憋了太久了,如今形势好转,恰逢油菜花开,所以决定出来转转,年纪大了就喜欢这些花朵。”64岁的吕女士说。

据景区的工作人员介绍,景区内共有油菜花240余亩,去年10月份撒上油菜花籽,今年4月份正值花期,油菜花的最佳观赏时间为4月到5月。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李梦晴 孙文丽 摄影报道

交通事故实现线上一键定责

本报德州4月7日讯(记者

张磊) 4月3日上午,德州市公安交警部门召开“多元集成、四远增效”交通事故远程调处新机制新闻发布会,记者从会上获悉,自4月1日起德州公安交警部门正式推出了“道路交通事故远程勘查系统”,民警通过该系统可完成交通事故远程可视化勘查、调解、处置、处理等工作。通过该系统,事故双方可通过与事故民警视频连线的方式,按照民警提示实现事故线上“一键定责”,极大地提高道路交通事故处理的效率。

民警介绍,交通事故警情远

程处置中心设置独立的远程处置操作平台,安排3个席位,分别为监控视频调阅岗位、视频互动交流岗和事故责任认定岗,安排3名熟悉事故处理业务的民辅警专职负责平台事故远程受案、指导和处理工作,引导当事人利用手机登录远程视频处置系统,按照提示将事故现场照片、当事人驾驶证信息、车辆及保险信息等拍照上传,并由中心视频快处专员即时审核后,进行事故责任远程认定,引导当事人快速撤离现场。

“自远程勘查系统运行以来,一线警组自接到警情到现

场勘查完毕的用时,较原有传统勘查模式缩短34%,民警的劳动强度和投入的警务资源要节省三分之一,基层事故民警切身感受到警务改革带来的红利。”德州市公安局交警支队事故处理大队实战中心主任姜振广说,探索创建交通事故警情远程处置系统,是严格落实全省全市公安局长会议精神,全面践行“一个理念,两条路径”发展思路,积极防控疫情风险,努力服务复工复产,通过靠前一步,主动作为,将前沿科技应用融合于警务实战中的具体体现。

德州经济开发区

成功出让3宗国有土地使用权

本报德州4月7日讯(记者

王金刚) 4月7日,记者获悉,经德州市人民政府批准,德州市自然资源局决定以网上挂牌方式出让3宗国有建设用地使用权。土地用途均为居住商服用地;总起始价84320万,总计178687m²约268.03亩。

编号2019-021、2019-022地块分别以48100万元、44990万元被德州财金城市建设发展有限公司拍得使用权,两地块位置相邻,位于德州经济技术开发区。

2019-021号地块北至天衢东路,东至将军大道,南至规划5号线,西至德州大安房地产开发有限公司,面积64132平方米(约96.20亩),单价约500万元/亩,折合楼面价约3409.16元/m²。规划用途为居住、商服,容积率在1.5至2.2之间,建筑密度不高于25%,绿地率不低于35%。根据规划,该地块竞得人需为德州经济技术开发区代建幼儿园一处。幼儿园

规划用地面积5800平方米,位置在出让地块的西邻。

2019-022号地块紧邻2019-021地块,面积52759平方米(约79.14亩),单价约568.49万元/亩,折合楼面价3876.11元/m²。该地块规划用途同为居住和商服。根据规划,该地块容积率在1.5至2.2之间,建筑密度不得高于25%,绿化面积不得小于35%。

另外,德2019-002居住商服用地位于经济技术开发区,北至常兴路,东至将军大道,南至规划12号路,西至规划29号路,由青岛京澳置业有限公司(石榴集团)所拍,土地面积为61796m²(约92.69亩),土地用途为居住商服用地,出让年限为居住70年,商服40年;容积率不小于2.0不大于2.6;起始价:28180万元,综合楼面价起价:1754元/m²;最终成交价为:62130万元(约670万元/亩),综合楼面地价成交价:3867元/m²;溢价率:120.5%。

未来一周降水频频

最低气温降至4℃

本报德州4月7日讯(记者

王金刚 通讯员 王萌萌) 清明假期,天气晴朗,鲜花盛开,市民纷纷外出游玩。4月7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市气象部门获悉,预计未来的一周,德州市春雨频频“造访”:预计7日夜间到10日早晨,有两次降水过程,其中7日22时至8日05时全市有雷阵雨,过程降水量1~3毫米;8日夜间到10日早晨全市有中雨,过程降水量10~15毫米。

随着冷空气全面影响,将出现“俯冲”式降温,9日最低气温达4℃。俗语讲“春雨贵如油”。今年以来,德州市平均降水量56.5毫米,较常年偏多33.7毫米,较去年偏多48.3毫米;3月以来,德州市平均降水量6.4毫米,较常年偏少6.7毫米,较去年偏多3.6毫米。市人影办将抓住有利时机,及时开展人工增雨作业,此次降水有利于提高农田墒情,利于小麦生长。

此次降水效果比较明显,而且战线较长,市民11日才会享受到温暖的阳光。对此,气象部门提醒,初春时节冷空气较为活跃,合理增减衣物,谨防发生感冒。